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Papír a papírové obaly - ukládají se do modrých pytlů (naplněné pytle a řádně zavázané), které obec sváží dle svozového kalendáře. Rozměrově větší 
papírové obaly je nutné rozřezat na menší a odvézt je do modrých kontejnerů na papír umístěných za obecním úřadem, na sídlišti Nová Luka nebo na 
sběrný dvůr.                                                                                                                                                                                                                                                                        
Nepatří sem papír znečištěný potravinami nebo hygienicky závadný (plenky, vložky), papírové obaly s plasty a kovy, celé knihy.

Plasty a nápojové kartony – ukládají se do žlutých pytlů (naplněné pytle a řádně zavázané), které obec sváží dle svozového kalendáře. Rozměrově větší 
plastové obaly se mohou uložit do žlutých kontejnerů na plast umístěných za obecním úřadem, na sídlišti Nová Luka nebo na sběrný dvůr.                  
Nepatří sem výrobky z PVC (odpadové trubky, podlahové krytiny), elektrické kabely, obaly znečištěné chemikáliemi nebo oleji, plastové díly s kovovými 
částicemi, molitan, stavební polystyren.

svoz plastů a nápojových 
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SVOZOVÝ KALENDÁŘ ČEPERKA NA ROK 2026
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Biologicky rozložitelný odpad - ukládá se do hnědých popelnic, které vyváží firma Marius Pedersen dle svozového kalendáře. Tráva, listí, sláma, seno, 

plevel, drny se zeminou, kávová sedlina, odpadní hmota ze zahrádek, ovoce, zelenina, ostřihy keřů, větvičky do průměru 2 cm, květiny (BEZ celofánu, 

šňůrky, květináče). Nepatří sem kosti, maso, uhynulá zvířata, jedlé oleje, tekuté a kašovité zbytky jídel, nerozložitelné obaly, směsný komunální odpad, 

kamení, písek, suť, nebezpečné odpady, větve celé (štěpka smí být vložena), pařezy.

Pytlový svoz

Směsný komunální odpad - ukládá se do černých popelnic, které vyváží firma Marius Pedersen dle svozového kalendáře. Směsný komunální odpad po 

vytřídění využitelných složek (papír, plasty, sklo, nápojový karton, bioodpad a textil). Občané mohou připravit před svozem směsného komunálního 

odpadu uzavřenou PET lahev s jedlými oleji na víko nádoby (do prohlubně  mezi madlem a víkem). Posádka svozového vozu PET lahve posbírá a umístí je 

do speciální nádoby na vozidle. POZOR, vždy musí jít o plastovou lahev pevně uzavřenou víčkem se závitem.                                                                                                                                                                       

Bílé pytle  - na směsný komunální odpad; sváží svozová firma společně se svozem popelnic;  lze zakoupit na obecním úřadě v ceně 85 Kč/kus. 
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Nápojové kartony – ukládají se do oranžových pytlů (naplněné pytle a řádně zavázané), které obec sváží dle svozového kalendáře ve stejný den jako 
plasty. Obaly od mléka a džusů.                                                                                                                                                                                                                                           
NOVĚ - oranžové pytle budou  v průběhu roku postupně vyřazeny a kompletně nahrazeny žlutými pytli - tj. kartonové obaly budou vyváženy ve žlutých 
pytlích společně s plasty a nápojovými kartony.


